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 3AYACHIـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــنع الاستاذ:  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــجيه وسين يا  رالمحاسبة التخليلية في البكالو

 : نٝف ٜتِ تحزٜز المبًؼ المٛطع َٔ الاقغاّ ايجا١ْٜٛ َجٌ :  الاراص٠ ٚايضٝا١ْ 10ؼ

 : ٜتِ صٜاضٝا بحٌ جم١ً َعاريتين نُا ًٜٞ :   10 ز

   Xالمعاري١ الأٚلى ٚايتي تمجٌ عار٠ الاراص٠  ْٚضَظ لها بـ:

    yٚالمعاري١  ايجا١ْٝ ٚايتي تمجٌ ايضٝا١ْ ْٚضَظ لها بـ: 

             y+ %...01 الاراص٠ َبًؼ= X               ـــــــــــــــــــــ      الاراص٠ المٛدٛر في ايتٛطٜع الأٚيٞ + ْغب١ َغا١ُٖ ايضٝا١ْ َع الاراص٠َبًؼ  قغِ =  Xسٝح 

Y = ــــــــــــــــــــــ              َبًؼ قغِ ايضٝا١ْ ايٛدٛر في ايتٛطٜع الاٚيٞ + ْغب١ َغا١ُٖ الاراص٠ َع ايضٝا١ْ              Y= 01 ايضٝا١ْ َبًؼ...%+x 

 : يٓضٌ في الاخير الى جم١ً َعاريتين نُا ًٜٞ

X=40.000+0.2y……..01 

Y=46.000+0.08x……..02 

نجز  01في  02بايتعٜٛض   

X=40.000+0.2)46.000+0.08X) 

X =40.000+9.200+0.016X 

x-0.016x=49.200= 0.984x=49.200 

x=49.200/0.984   ٟأ x=50.000 

 

 ايضٝا١ْ الإراص٠ ايبٝإ / الأقغاّ

 َر ايتٛطٜع الأٚيٞ

 ايتٛطٜع ايتباريٞ

 الإراص٠

 ايضٝا١ْ

40000 

 

(%100) 

20% 

46000 

 

8% 

(100%) 

 X=40.000+20%y Y=46.000+8%x 

 في المعاري١ ايجا١ْٝ   xايتي تمجٌ ايضٝا١ْ ْعٛض ق١ُٝ الاراص٠   yيتشزٜز ق١ُٝ 

Y= 46.000+0.08(50.000)  ٟأ   Y= 46.000+4.000 

Y= 50.000  



 3AYACHI:  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــنع الاستاذجيه وسين يا  رالمحاسبة التخليلية في البكالو

 في دزٍٚ الاعبا٤ غير المباؽض٠ ؟ٚتهًف١ ٚسز٠ ايكٝاؼ  نٝف ٜتِ تحزٜز عزر ٚسزات ايكٝاؼ  :10ؼ

 : بايضدٛع الى ْط ايتُاصٜٔ سٝح نجز الاستُالات َٛضش١ نُا ًٜٞ 10ز

 ايتٛطٜع -اتايٛصؽ -الاْتاز ايتُٜٛٔ ايبٝإ

 طبٝع١ ٚسز٠ ايكٝاؼ

 َبًؼ َٔ ثمٔ ايؾضا٤-

 ٚسز٠ َؾترا٠-

 لا ؽ٤ٞ -

 ٚسز٠ َٓتذ١ -

 ٚسز٠ َغتع١ًُ -

 عاع١ عٌُ -

 لا ؽ٤ٞ -

 ٚسز٠ َباع١ -

 َبًؼ َٔ صقِ الاعُاٍ -

 لا ؽ٤ٞ-

َلاسظ١ : اسا لم يحزر ايتُضٜٔ طبٝع١ ٚسز٠ ايكٝاؼ فإ الاعبا٤ غير َباؽض٠ تحٌُ بالمبًؼ الاجمايٞ عٓز سغاب ايتهًف١ 

 المع١ٓٝ )عزّ المضاعا٠ يًٛسز٠ أٚ ايه١ُٝ (

 

 ايتٛطٜع 0ايٛصؽ١ 0ايٛصؽ١  ايتُٜٛٔ ايضٝا١ْ الإراص٠ الأقغاّايبٝإ / 

 َر ايتٛطٜع الأٚيٞ

 ايتٛطٜع ايتباريٞ

 الإراص٠ 

 ايضٝا١ْ

40000 

 

(%100)50000 

20%10000 

46000 

 

8%4000 

(100%)50000 

43000 

 

22%11000 

20%10000 

67000 

 

25%12500 

20%10000 

45650 

 

25%12500 

30%15000 

60000 

 

20%10000 

10%5000 

 75000 73150 89500 64000 لدُٛع تٛ ثاْٟٛ 

 / / ٚسز٠ َٓتذ١ رز خ ش100 بٝع١ ٚسز٠ ايكٝاؼ ط

 / / 2000 800 -بايضدٛع الى َعطٝات ايتُضٜٔ -زر ٚسزات ايكٝاؼ ع

  01 َر ايتٛطٜع ايجاْٟٛ/ عزر .ٚ. قٝاؼ= هًف١ ٚسز٠ ايكٝاؼت

=00111/011 

00.44 

= 00411/0111 

/ / 

 



 3AYACHI:  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــنع الاستاذجيه وسين يا  رالتخليلية في البكالو المحاسبة

 ؟ CUMPتهًف١  ايؾضا٤ الاجماي١ٝ ٚايتهًف١ ايٛعط١ٝ المضدش١ يًٛسز٠ نٝف ٜتِ تحزٜز  :10ؼ

: بايضدٛع الى ْط ايتُاصٜٔ  ٚقضا٠٤ المعطٝات دٝزا ٚايترنٝظ ع٢ً المدظٕٚ الأٚيٞ ٚالمؾترٜات يًُار٠ المع١ٝٓ بتشزٜز 10ز

 ايتهًف١ ٚيمهٔ تًدٝضٗا في الجزٍٚ ايتايٞ :

 ( سغاب تهًف١ ؽضا٤ المٛار الأٚي١ٝ :0 

 ايبٝإ
 (M)الأٚي١ٝ   المار٠

 المبًؼ ععض ايٛسز٠ ن١ُٝ

 المباؽض٠َضاصٜف ايؾضا٤ 

 ثمٔ ايؾضا٤ 

 َبًؼ َباؽض٠: َضاصٜف ايؾضا٤ المباؽض٠ 

 َضاصٜف ايؾضا٤ غير المباؽض٠

 ُٜٔٛرز نؼ َؾتر50٣ :قغِ ايت 

  

 نؼ900

------ 

 

 نؼ900

  

 رز1000

------- 

 

 رز50

  

 رز900.000

 رز55.000

 

 رز45.000

 رز1.000.000 رز1111.11 نؼ900 تهًف١ ؽضا٤ ايفتر٠

 رز250.000 رز2500 نؼ100  المعطٝاتَٔ :  مخظٕٚ أٍٚ ايفتر٠

CMUP 1000رز1.250.000 رز1.250 نؼ 

 بايعلاق١ ايتاي١ٝ   CUMPٜتِ تحزٜز ايتهًف١ ايٛعط١ٝ المضدش١  يًٛسز٠ 

َذ    بايك١ُٝ تهًف١ ؽضا٤ ايفتر٠ بايك١ُٝ

َذ   بايه١ُٝ  المؾترٜات بايه١ُٝ

 CUMP= 



 3AYACHI:  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــنع الاستاذجيه وسين يا  رالمحاسبة التخليلية في البكالو

 ؟ اعزار الجضر ايزا٥ِ يًُٛار الأٚي١ٝ نٝف ٜتِ  :10ؼ

المدظٕٚ الأٚيٞ ٚالمؾترٜات يًُار٠ المع١ٝٓ  ٚالاعتعُالات : بايضدٛع الى ْط ايتُاصٜٔ  ٚقضا٠٤ المعطٝات دٝزا ٚايترنٝظ ع٢ً 10ز

 َٔ المار٠ الأٚي١ٝ  المع١ٝٓ بالإضاف١ المدظٕٚ ايٓٗا٥ٞ إٕ ٚدز  بحٝح يمهٔ تًدٝضٗا في الجزٍٚ ايتايٞ:

 : اعزار الجضر ايزا٥ِ يًُار٠ الأٚي١ٝ ( 0

 

 ايكٛاْين المغتع١ًُ : تطبل بايك١ُٝ ٚبايه١ُٝ 

  10الاعتعُالات +َذ =+المؾترٜات 10َذ: ايكإْٛ الأعاعٞ

 المؾترٜات– 10الاعتعُالات +َذ = 10َذ 

 10َذ– 10الاعتعُالات +َذ =المؾترٜات   

 10َذ -+المؾترٜات 10َذ =الاعتعُالات   

  الاعتعُالات –+ المؾترٜات  10َذ =10َذ 

 

 ايكُٝــــ١ ٠ايٛسزععض  ايه١ُٝ ايبٝــــإ ايكُٝـــــ١  ععض ايٛسز٠ ايه١ُٝ إايبٝــــ

 0َذ

 المؾترٜات

 نؼ011

 نؼ011

 رز0411

 

 تهًف١ ايفتر٠ يًٛسز٠ 

 رز041111

 رز0111111

 الاعتعُالات

 0َذ

 نؼ011

 نؼ011

 رز0041

 رز0041

 رز0111111

 رز041111

 رز0041111 رز0041 نؼ0111 المجُٛع رز0041111 رز0041 نؼ0111 المجُٛع



 3AYACHI:  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــنع الاستاذجيه وسين يا  رالمحاسبة التخليلية في البكالو

 ؟ سغاب تهًف١ الاْتاز يًُٓتر ايتاّ ايضٓع  نٝف ٜتِ  :14ؼ

ايتُاصٜٔ  ٚايترنٝظ  ع٢ً الاعتعُالات َٔ المار٠ الأٚي١ٝ  المع١ٝٓ بالإضاف١ ايًٛاطّ المدتًف١  ايتي عار٠ تهٕٛ : بايضدٛع الى ْط 14ز

 ح يمهٔ تًدٝضٗا نُا ًٜٞبايزٜٓاص الجظا٥ضٟ  ٚالاْتباٙ الى ايٝز ايعا١ًَ المباؽض٠ عار٠ تعطٞ بايغاعات  إٕ ٚدزت  بحٝ

 : P1 الصيع التامة الميتجات إىتاج تكلفة ( حساب3

 البيـــــــاٌ
 (الميتج المعني )

 المبلغ  سعز الوحذة الكنية 

  الاستعنالات

 ....... للشز اء   CUMP  01الكنية المستعنلة 01المادة الأولية 

 ....... ....... ....... اللواسو المختلفة

 ....... تكلفة الساعة  عذد الساعات مصاريف الإىتاج المباشزة

 الأعباء غير المباشزة  تؤخذ مً جذول مباشزةو إىتاج غير 

 ....... تكلفة الوحذة عذد وحذات العنل A1الورشة 

 ....... تكلفة الوحذة عذد وحذات العنل A2الورشة 

 ....... ....... الكنية الميتجة تكلفة إىتاج الفترة

 ....... ....... مً المعطيات 1مخ 

CMUP ....... ....... ....... 

َذ    بايك١ُٝ تهًف١ اْتاز ايفتر٠ بايك١ُٝ

َذ   بايه١ُٝ  المٓتٛدات بايه١ُٝ

 CUMPللانتاج = 



 3AYACHI:  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــنع الاستاذجيه وسين يا  رالمحاسبة التخليلية في البكالو

  َا المكضٛر بالمٓتر ايٓضف َضٓع )ايٛعٝط(ٚنٝف ٜتِ  سغاب تهًف١ اْتاد٘ ؟ : 10ؼ

َضس١ً َع١ٓٝ َٔ َضاسٌ الاْتاز يهٓ٘ لم ٜضٌ يًُضس١ً ايٓٗا١ٝ٥  يٝٛد٘  المٓتر ايٓضف َضٓع ٖٛ المٓتر ايتاّ في:  10 ز

ٚ ٜغتعٌُ نُار٠ أٚي١ٝ في المضس١ً نُا رصعٓا عابكا تِ سغاب تهًف١ الاْتاز َجٌ المٓتر ايتاّ ٜ، ٚيع١ًُٝ ايبٝع 

تجُٝع  لا ٜهتٌُ المٓتر إلا اسا تم دٗظ٠ الحاعٛب ايجابت١:تٓتر ٚتبٝع أ -أعير   acer-َؤعغ١   َجلا:   المٛاي١ٝ 

  يٝضبح داٖظ  يًبٝع  ؟ نٌ المًشكات

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 َٓتر ْضف َضٓع 

 َٓتر ْضف َضٓع 

 َٓتر ْضف َضٓع 

 َٓتر ْضف َضٓع 

 ضٓع يتاّ آَتر 



 3AYACHI:  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــنع الاستاذجيه وسين يا  رالمحاسبة التخليلية في البكالو

  َا المكضٛر بالإْتاز الجاصٟ )قٝز الانجاط( ٚنٝف ٜزخٌ في سغاب تهًف١ الاْتاز ؟ : 14ؼ

 لم  ٜهتٌُ بعز َجٌ :المٓتٛز ايتاّ يهٓ٘ الاْتاز الجاصٟ ٖٛ أسز َضاسٌ  :  14 ز

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 تكلفة الانتاج للفترة =

 تهًف١ ؽضا٤ ايه١ُٝ المغتع١ًُ +َضاصٜف الاْتاز المباؽض٠ + َضاصٜف الاْتاز غير المباؽض٠  

 الاْتاز الجاصٟ ْٗا١ٜ المز٠ –+ الاْتاز الجاصٟ بزا١ٜ المز٠ 



 3AYACHIـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــنع الاستاذ:  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــجيه وسين يا  رالمحاسبة التخليلية في البكالو

 ا ٖٛ َفّٗٛ ععض ايتهًف١ ٚنٝف ٜتِ سغاب٘ ؟َ: 08ؼ

َٔ ععض ايتهًف١ ٖٛ َا ٜتشًُ٘ المٓتٛز َٔ أعبا٤ َٚضاصٜف َباؽض٠ ٚغير َٚباؽض٠ َٔ رخٛي٘ الى المؤعغ١ :  08 ز

   :َار٠ أٚي١ٝ الى غا١ٜ خضٚز َٓ٘ المؤعغ١ يػضض ايبٝع نُٓتٛز َباع. ٜٚتِ سغاب٘ نُا ًٜٞ

 التوزيع غير المباشرة مصاريف  +لتوزيع المباشرة مصاريف ا +تكلفة الانتاج المباع =سعر التكلفة 

 البيـــــــاٌ 
 (الميتج المعني )

 المبلغ سعز الوحذة الكنية 

 ....... الكنية المباعة الإىتاج المباع تكلفة

 ....... ....... مً المعطيات توسيع مباشزة مصاريف+

 ....... ....... مً قسه التوسيع توسيع غير مباشزة مصاريف+

 ....... ....... ية المباعةنالك سعز التكلفة=

 



 3AYACHIـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــنع الاستاذ:  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــجيه وسين يا  رالمحاسبة التخليلية في البكالو

 ؟ٚنٝف ٜتِ سغبُٗا  َايفضم بين ايٓتٝذ١ ايتش١ًًٝٝ الاجماي١ٝ ٚايٓتٝذ١ ايتش١ًًٝٝ ايضاف١ٝ 09ؼ

   :ٜٚتِ سغاب٘ نُا ًٜٞايٓتٝذ١ ايتش١ًًٝٝ الاجماي١ٝ ٖٞ ايفضم بين صقِ الاعُاٍ المحكل ٚععض ايتهًف١ :  09 ز

 سعر التكلفة  -رقه الاعنال = النتيجة التخليلية الاجمالية 

  ثمن البيع للوحدة Xرقه الاعنال = الكنية المباعة 

 أَا ايٓتٝذ١ ايتش١ًًٝٝ ايضاف١ٝ ٖٞ لدُٛع ايٓتٝذ١ الاجماي١ٝ َضاف لها الاعبا٤ الاضاف١ٝ َطضٚسا َٓٗا ايعٓاصض ايػير َعتبر٠ 

 معتبرة الػير العناصر -النتيجة التخليلية الصافية = النتيجة التخليلية الاجمالية + الاعباء الاضافية

  تؤخش بعين الاعتباص في سغاب ايتهايٝف ٖٞ أعبا٤ َغذ١ً في المحاعب١ ايعا١َ يهٓٗا لا: الأعبا٤ غير المح١ًُ -

 ، ايضضا٥ب ع٢ً الأصباح...  :أعبا٤ الأْؾط١ غير ايعار١ٜ ، أقغاط ايتأَين ع٢ً الحٝا٠ َجٌ

 ٖٞ أعبا٤ ْظض١ٜ غير َغذ١ً في المحاعب١ ايعا١َ ٚ يهٓٗا تحغب في ايتهايٝف. :الأعبا٤ الإضاف١ٝ -

 .ايفا٥ز٠ المطبك١ عًٞ ايكضٚض : ايفا٥ز٠ ايٓظض١ٜ ع٢ً صأؼ الماٍ ٚ تحغب َجٌَجٌ

 



 3AYACHIـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــنع الاستاذ:  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــجيه وسين يا  رالمحاسبة التخليلية في البكالو

 ؟ف أختاص َٛضٛعا في ايبانايٛصٜا نٝ 10ؼ

 نُا ًٜٞ: ٜتِ : 10 ز

 ٚ ابزأ بكضا٠٤ المٛضٛعين بتُعٔ ٚ تضنٝظ . الاختٝاصالمٛضٛع نُا ٜٓبػٞ ٚ لا تغتعذٌ في  لاختٝاصايٓضف عاع١ المُٓٛس١ يو  اعتػٌ .1

 ضع علا١َ ع٢ً نٌ عؤاٍ تعضف الإداب١ عًٝ٘ في نلا المٛضٛعين. .2

 لمٛضٛع ايشٟ فٝ٘ عزر أنبر َٔ الأع١ً٦ ايتي تعضف الإداب١ عًٝٗا.قاصٕ بين عزر الأع١ً٦ ) سات ايعلا١َ ( في نلا المٛضٛعين ٚ اختر ا .3

 إسا نإ ايعزر ٜتكاصب دزا بين المٛضٛعين فاختر المٛضٛع ايشٟ لا ٜٛدز فٝ٘ سغابات نجير٠  .4

 ابزأ ع٢ً بضن١ الله في الإداب١ ٚ لا تغضع لإٓ ايغضع١ تؤرٟ إلى ايٛقٛع في الخطأ ٚ ْظِ إدابتو . .5

ٚ قتا طٜٛلا لا تبك٢ َع ٖشا ايغؤاٍ، اتضى َهإ ي٘ ٚ اعتعًُ٘ في الإداب١ ع٢ً الأع١ً٦ المٛاي١ٝ ٚ اْتكٌ إلى ايغؤاٍ المٛايٞ بٗشا إسا أخز عؤاٍ َا َٓو  .6

 تغتػٌ ايٛقت لجُع أنبر عزر َٔ ايٓكاط .

ٗا بهٌ صطا١ْ ٚ ٖز٤ٚ ٚ تكًل ٚ لا َٔ الأع١ً٦ ايتي نٓت تعضف الإداب١ عٓٗا عز إلى الأع١ً٦ ايتي تضنت َهاْا لها ٚ تعاٌَ َع الاْتٗا٤عٓز  .7

 تضتهب ٚ اعتردع بٗز٤ٚ َعضفو ٚ َهتغباتو ايكب١ًٝ.

 ع٢ً الأع١ً٦ ايغابك١ دٝزا فإْٗا َفتاح الحٌ يلأع١ً٦ ايتي تظٗض يو صعب١. صنظ .8

 في ساي١ ٚدٛر خطأ في الحغاب َجلا صادع سغاباتو بتُعٔ َض٠ أٚ َضتين ع٢ً الأنجض  .9

 الخطأ. تهضصالمغٛر٠ ٚ عاٚر الحغاب بزٕٚ صؤ١ٜ الحغاب ايغابل نٞ لا  اقًبإٕ لم تجز الخطأ   .10

 تنقص صفر تدي صفر أهم علاقة في المحاسبة تزيد صفر تدي صفر
  بالتوفيق والنجاح 
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